

# 杨华民被授予“全国爱民模范”称号 央视《朝闻天下》今日再度聚焦杨华民

昨天上午,全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会在京隆重举行。郑州市公安局交巡警支队普通交警杨华民被授予“全国爱民模范”荣誉称号。昨晚,记者电话连线杨华民,第一时间为大家通报他这次北京之行的收获。

记者 冉小平 刘凌智

## 现场 第一次近距离见到国家领导人,别提多激动

上午9点30分许,胡锦涛总书记、温家宝总理等党和国家领导人步入会场。

老杨告诉我,这是他第一次近距离见到党和国家领导人,当时他带着大红花,站在第3排,心里特别激动。

之后,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康在表彰会上讲话。

## 心声 我跟大家的要求差距还很大

谈到这次北京之行的收获时,老杨说最大的收获莫过于意识到自己与大家的期望还有很大的差距,需要加倍努力。

“这也是我微博只字未提表彰的原因。”老杨告诉我,参加这次表彰会的公安代表绝大多数都干过惊天动地的大事,他自己只是做了一点应该做的事情。

老杨说,出发去北京前,领导鼓励大家带

“实践证明,公安队伍是一支忠诚可靠、能打硬仗的队伍,是一支正气浩荡、英雄辈出的队伍,不愧为坚强的共和国之盾。”听到这句话时,看到自己身上穿的警服,再想起自己工作、生活的点点滴滴,老杨的眼睛湿润了。

他告诉我,作为一名普通交警,这次能走进人民大会堂,心里很兴奋。

上以前所获奖章,并在国家领导人接见当天,将其佩戴在身上。杨华民带去了“全国五一劳动奖章”、“全国政法系统优秀共产党员”等6枚奖章,但感到自己的差距后,他一枚奖章也没戴。

他希望郑州有更多的交警、交通协管员,还有每一个交通参与者,都做“杨华民”,这样就能营造出和谐的交通环境。

## 在北京3天,老杨取了不少“经”

### 先看地铁工地,做到未雨绸缪

老杨是16日下午到北京的。他5点多收拾好行李后,就跑去北京地铁施工工地了解交通组织情况。

老杨告诉我,他负责的农业路花园路口交通压力很大,一方面期待建设地铁缓解压力,另一方面又担心施工期间交通压力更大。

出发前他得知北京正在建设地铁10号线,考虑到郑州地铁2号线即将开工,他

想先去取经。

不到现场不知道,一到现场学到的经验还不少。老杨看到地铁施工现场占用道路面积还不小,但有个很明显的特点:在剩余路面上,仍然设置有机动车道、非机动车道和人行道,且有护栏隔离。这样真正做到各行其道,实现了机非分离,也保障了行人的路权,秩序很好。

### 再细看马路公交,又学到4点经验

除了专门去看地铁工地,老杨在这两天打车出行中,也偷偷学北京的经验。

3天时间,他发现北京与郑州交通有4大不同。

最重要的发现,就是北京道路修补的地方很平整。

北京车流量大,压坏马路需要修补的地方也很多,但修补得很平整,车辆行驶非常流畅。

郑州修补的道路不少坑坑洼洼的,车辆颠簸厉害,影响行车速度。

第二是北京机动车辆变道的特别少。

他在北京3天只发现了1例,而郑州则有很多,这种不规范行车会影响到车速,进而产生拥堵。

第三是公交车精准停车。

他发现北京的公交车都停在相应的车位上,行人也在相应车位上等车,上车,类似郑州的BRT。但郑州普通公交车站往往是公交车不定位停车,经常见到行人跟着公交车跑。

第四是北京地下通道要多些,郑州人行天桥多。

作为行人和非机动车,相比人行天桥,更喜欢地下通道。他说,天桥是爬楼梯,地下通道则是走下坡路。对于行人来说,上天桥从难到易,走地下通道从易到难,心理上前者难以接受。

老杨说,回去后他要把看到的情况及时汇报,争取在条件允许的情况下,把这些经验用到实处。



### 特别提醒

《杨华民较真不减,理解支持增加》  
央视《朝闻天下》  
今日再度聚焦杨华民

受中央和地方媒体的持续关注,最“烦人”最较真交警杨华民受到表彰,央视再度将镜头对准他。

今天早上7点到8点档,央视CCTV-13《朝闻天下》走基层栏目将再度聚焦杨华民。欢迎到时收看《杨华民较真不减,理解支持增加》。

## 中国人民银行、中国邮政联袂出品

# “第一二三套人民币珍邮”首次特批发行

核心提示:“人民币珍邮大全”由中国人民银行授权、中国邮政权威发行,是我国突破传统,特批的第一套人民币题材的邮票,意义重大;将一二三套人民币首次全部展现在邮票上,实现了第一货币“人民币”和第二货币“邮票”的完美组合,堪称人民币和邮票发展史上里程碑式的惊天巨作。

中国人民银行、中国邮政两大权威官方机构联袂出品,第一二三套人民币珍邮完美演绎“邮钞合一”,史无前例,意义重大。

为隆重纪念中国人民银行成立暨人民币发行65周年,中国人民银行、中国邮政两大国家直属单位首次联袂,破例将价值500万元的第一套人民币、价值45万元的第二套人民币、价值9万元的第三套人民币,全部以邮票的形式完美展现,史无前例地“邮钞合一”,开创了邮票、钱币史上的绝无仅有的先河。专家惊呼:这是前所未有的创举,千载难逢的“财票”,要不是两大权威部门联合发行,根本不可能看到,更不用说收藏了,其未来升值潜力绝不低于第一二三套人民币。

第一套人民币62张全部收录,第二套人民币13种面额一枚不落,第三套人民币9张珍钞,一张不少,张张珍贵震撼。

《人民币珍邮》集藏了中华人民共和国第一二三套人民币84种面值为主题的珍邮。其中第一套人民



币珍邮包括壹万元牧马图、伍仟元蒙古包、壹佰元帆船图等全套62张;第二套人民币珍邮包括外国代印、极其罕见珍贵的大黑十、苏三币等全套13张珍稀币种;第三套人民币

珍邮,包括“枣红、背绿水印一角、一钞两水印、女拖拉机手”等全套9张。这些极其罕见、珍贵的币种,就是在银行工作一辈子的人,也没有见过几张,更别说拥有。

价值解读

### 新中国成立以来,首次发行人民币邮票! 四大价值保障,“双面值”体现,注定其价值无限!

价值一:收藏的“龙头”效应,首次发行就是升值的最直接动力。

开天辟地头一次,让已退出流通且价值不菲的一二三套人民币真实展现在邮票上,使其价值和生命得以延续,意义重大!这也是新中国成立以来的头一次,众所周知:凡是头一次都会有很大的升值空间,更何况还是人民币和邮票,这两个只涨不跌的收藏品类的完美结合,这样权威的“头一次”,注定其将来价值不菲!

价值二:法定面值就是保值增值的强有力保障。

“人民币”和“珍邮”一直是收藏品中只涨不跌的佼佼者,此次为使价值珍贵的一二三套人民币的生命得以真正延续,破天荒地将一二三套全部84种面值人民币用邮票的形式展现出来,使其无形中具有了“双面值”的价值。这“人民币面值+邮票面值”就是推动此套珍邮的双重核动力,将来想不升值都难。

价值三:价值500多万的珍稀“人民币”全部收录其中,买到就是赚到。

第一套人民币中“红牧马”价值达170万元,5000元“蒙古包”存世量不到50张,面值“叁元”的第二套人民币“苏三券”,还有流通时间仅14个月的第三套人民币“背绿一角”,均一一亮相其中。这不光是将这些价值不菲的珍稀人民币得以延续和保存,更是一部新中国从成立到走向复兴的史诗。承载着数代国人对人民币、新中国的最深沉情感与珍贵记忆。

价值四:中国人民银行和中国邮政两大国家直属单位首次联合发行就是价值的代言词。

发行机构越权威,其发行的藏品升值潜力就越大。在收藏市场中,大家都知道中国人发银行发行的人民币、纪念钞与中国邮政发行的特种邮票均是只涨不跌的投资板块,此次中国人民银行与中国邮政两大国家直属单位首次联合发行,权威性至高无上,这在新中国历史上是破天荒头一回,升值是必然的。

发行现场

价值500多万元的一二三套“人民币”尽数展现,一旦发行结束可能10个6800也不一定买得到!机会不容错过!

留给子孙,世代相传!收藏投资,以后可能就是百万财富!

退休工人张老爷子,打来电话订购

3套,他说:“想想以前用来买菜的钱币,现在价值不菲,真遗憾当初没留下几套,我家‘四世同堂’可除了我和老伴之外,其

他人都没见过第一套人民币是什么样子的,太可惜了!我决定收藏3套,留给3个小孙子,既是传家宝又是百万财富!”

### 中国人民银行、中国邮政特别发行公告

《人民币珍邮》每套均有中国人民银行出具的珍藏卡一张,人民币邮钞独一收藏、防伪证书,以及“中国邮政”防伪标签、中国保护消费者保护查询。

我市限量发行200套,原始发行价6800元/套。

我市指定发行专线:0371-56683903

我市唯一指定发行点:郑州市嵩山路郑州博物馆一楼(绿城广场旁)